
 
Vorsprung durch e2 .   

Montage PXE Gerätedose/Montageplatte für Wärmedämmung

Montageposition bestimmen

Ermitteln Sie die genaue Position am Mauerwerk.

Höhenanpassung

Passen Sie das Unterteil (Rohr) und die Styropor-Umhüllung je nach benötigter Dämmstärke an.

Kürzen Sie die Bauteile falls erforderlich, um die korrekte Einbautiefe innerhalb des Dämmmaterials zu gewährleisten.


Befestigung

Befestigen Sie das Rohr mit geeignetem Montagematerial (z. B. Schrauben oder Dübel) fest am Mauerwerk.

Achten Sie darauf, dass das Rohr stabil und sicher verankert ist, um später ein problemloses Einführen der Leitung zu ermöglichen.

WICHTIG: Die Montage muss erfolgen, bevor das Wärmedämmverbundsystem (WDVS) angebracht wird.

Kabeldurchführung vorbereiten

Führen Sie die Leitung/Kabel durch das befestigte Rohr.

Anschließend führen Sie das Styropor sowohl über als auch in das Rohr, um eine lückenlose Dämmung zu gewährleisten.

Anbringen der Gerätedose oder Montageplatte

Führen Sie das Leitungskabel durch die Öffnung der Gerätedose oder Montageplatte.

Befestigen Sie die Dose oder Platte anschließend mit den beigepackten Schrauben am Rohr.

Achten Sie darauf, dass sie fest und stabil sitzt, um später eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten.

Einbindung in das Wärmedämmverbundsystem (WDVS)

Zum Abschluss muss die Dose oder Montageplatte sauber in das WDVS eingearbeitet werden.

Das bedeutet, dass diese bündig und passgenau in das Dämmsystem integriert wird, um eine durchgehende Dämmebene

ohne Wärmebrücken zu gewährleisten.

PXE Gerätedose
Wärmedämmung 250mm

3504000090096

PXE Montageplatte 125x125 
Wärmedämmung 250mm

3504000100096

PXE Kombi-Montageplatte 300x300 
Wärmedämmung 250mm

3504000130096
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